

Corrigenda.

Seite	Zeile 1		statt dieser Einleitung	lies dieses Bandes.
VII	N ^o 1	Columnne 13	" $7.52.23,03$	" $7.52.23,03$
14	" 32	" 17	" (41,03)	" 41,03
22	" 12	" 3	" 70.1259	" 70.1260
23	" 1	" 13	" $21.7.41,32$	" $21.7.41,32$
23	" 36	" 3	" Cassiopijae	" Cassiopejae
24	" 1	" 8	" $344.0.(27,96)$	" $344.0.(27,96)$
28	" 18	" 17	" (12,96)	" (12,96)
40	Anmerkung	26	" heobachten	" beobachten
45	N ^o 8	Columnne 8	" $78.47.15,25$	" $78.47.15,35$
60	" 16	" 17	" (8,54)	" (8,54)
79	" 7	" 3	" Leonis	" β Leonis
101	" 10	" 12		— 35,83
101	" 28	" 3	statt Ophiuchi	lies Ophiuchi
119	Anmerkung	15	" Beobachtungen	" Beobachtungen
125	N ^o 1	Columnne 3	" 51 H. Cep.	" 51 H. Ceph.
125	Anmerkung	29. 30	" Reflexbeobachtungen	" Reflexbeobachtungen
137	N ^o 12	Columnne 12	" — 32,68	" — 33,68
137	" 12	" 17	" 47,12	" 46,12
137	Aequatorealpunct E	"	" $89.58.47,34$	" $89.58.47,23$
151	Zeile 1 von unten	"	" —1'?	" —1'?
160	Die Positionen der ersten beiden nicht zur Zone gehörenden Sterne B. D. 50.156 und 60.165 sind ohne Reduction auf das Aequinoctium 1875.0 angegeben. Die Positionen müssen folgende sein: B. D. 60.156 $0.55.52,40$ $+60.32.11,2$			
			" 60.165 $0.59.46,32$ $+60.38.4,3$	